

中国女足1:3不敌日本队无缘亚洲杯决赛

全面讲述独具特色的历史文化

埃约尔松:卫冕冠军踢出了更有效率的足球

《中国影像方志·郑县篇》
本月24日晚在央视10套播出

新华社安曼4月17日电(记者林晓蔚)中国女足在17日晚的女足亚洲杯半决赛中以1:3不敌日本队,无缘决赛。中国队主教练埃约尔松在赛后的新闻发布会上表示,卫冕冠军控球更好,踢出了更有效率的足球,未来中国女足必须要在各方面进一步得到提高。

中国队在当晚比赛的上半场全面处于下风,长传冲吊试图打对方后卫身后的战术被证明无效。日本队依靠积极快速的逼抢控制了中场。埃约尔松说,日本队在控球和传球方面做得更好,踢得也更加有效率。相较而言,中国队“踢得也还不错”,并没有给日本队太多机会,总体来说他满意队员的表现。

前锋王珊珊上场后中国队进攻有明显改观,给日本队后防施加了压力,王珊珊自己也在禁区内创造出了一些不错的机会。当面对现场媒体关于为何不早一些派王珊珊上场的质疑,埃约尔松并没有正面回答。他表示,由于王珊珊抵达约旦后一直在发烧,病才刚刚好不久,之前休息了许多天,这场她表现很出色,对整个队伍都是一个积极的鼓励。

埃约尔松表示,在队伍面对落后局势时,主教练往往需要做出一些冒险的选择,他换下后腰张馨,派上攻击手许燕露就是出于这样的目的。“但是这样的冒险有时管用,有时不管用,今天就失灵了。”

埃约尔松说,赛前女足关于亚洲杯的最低目标就是第三名,所以他希望能在20日的三、四名决赛中击败泰国队。两队此前同处A组,中国女足在本届杯赛揭幕战中曾以4:0的大比分战胜了泰国队。

埃约尔松说,泰国队在对澳大利亚的比赛中踢得极为出色,这意味着最后一场比赛也不会轻松,但不管如何,希望中国队届时能有好的表现,带着令自己满意的成绩回家。他表示,这些队员回去后很快将开始新的联赛赛季,女足未来在各方面



4月17日,中国球员王珊珊(右)在比赛中射门。

新华社记者 贺灿灿 摄

还需要进一步提高。

日本主教练高仓麻子说,日本队赛前定下的目标是在45分钟内结束战斗,但中国队是一支很强壮的队伍,比赛踢得一点也不轻松。她很高兴自己在73分钟时换上横山久美打进了两个进球。“中国队的小组赛踢得很轻松,所以我和我的队

员们想给她们施以比小组赛队伍更加严密和强硬的防守。”高仓麻子说。

这位意在卫冕的女教头说,她认为日本队队员们可以做得更好,因此她并不满意队员们在比赛中的表现。“尽管她们在比赛中进了三个球,但离我理想中的足球还差很远。”高仓麻子说,决赛再遇

在小组赛中1:1握手言和的澳大利亚队,她希望队员们能够打出一场和此前不同的比赛。

日本队和澳大利亚队将在20日晚上争夺本届女足亚洲杯冠军。澳大利亚是2010年该项赛事冠军,而日本女足是2011年世界杯和2014年亚洲杯的双料冠军。

内马尔一个月后将可重返赛场

据新华社圣保罗4月17日电(记者赵焱 陈威华)巴西前锋内马尔17日在圣保罗举行的签约TCL全球品牌大使活动上表示,医疗团队预计一个月后,即5月17日他可以将重返绿茵场,而世界杯上他将以最好的状态代表巴西队出场。

5月17日距离世界杯巴西队的首场比赛也正好一个月,在3月底接受右脚踝手术后正在巴西养伤的内马尔说:“我不能非常确定一定是这个日期,一切还要看手术后的恢复情况,但在5月17日左右我应该被允许踢球了。”

如果确实如内马尔所说要到5月17日重返赛场,那么本赛季他将无法再为巴黎圣日耳曼效力,大巴黎本赛季最后一场比赛的日期是5月19日。

巴西国家队将在5月21日重新集结,随后将前往欧洲进行友谊赛和赛前集训。这一时间与内马尔医疗团队确定的日期也非常接近,但内马尔保证说,他有足够的时间在身体和精神上恢复状态,全力投入世界杯。

内马尔说:“我有足够的时间在世界杯上有一个良好的状态。受伤总是很烦人,但我也比别人有了更多休息时间。我们应该看到事情好的一面。”

内马尔多次表示,他一定不会错过世界杯的。

中国水下考古将首次突破深海“空白区”

新华社“探索一号”4月18日电18日,国家文物局水下文化遗产保护中心的考古工作者在三亚搭乘中国科学院深海科学与工程研究所的“探索一号”科考船,启程前往西沙群岛北礁海域进行我国首次深海考古调查。本次调查计划下潜的深度将突破我国以往水下考古工作的深海“空白区”,个别潜次深度或将超过千米。

据国家文物局水下文化遗产保护中心副主任宋建忠介绍,本次深海考古调查计划安排6个潜次,每个潜次作业时间6至8小时,6名水下考古工作者将搭乘载人深潜器“深海勇士号”,对西沙群岛北礁区域进行考古调查。主要工作深度为50米至200米左右,根据工作需要,个别潜次深度将达到400米至1000米。

“目前,我国水下考古在深海领域缺乏经验,工作大多集中在40米以内的浅海域,更深处人潜水作业难度很大,而200米—300米基本达到人类潜水的极限。此次调查就是我国水下考古深海作业的初次

尝试和探索。”领队丁见祥说。

这是我国载人深潜技术首次应用于考古工作。中国科学院深海科学与工程研究所首席科学家彭晓彬认为,对考古工作者来说,从未到达过的水下深度以及6到8小时的连续工作时长,最大的挑战是心理素质。“深海勇士号”团队将全力确保水下考古深潜作业的安全。

出于我国水下考古发展的实际需要,国家文物局水下文化遗产保护中心与中国科学院深海科学与工程研究所于2017年9月签订了合作框架协议,并于今年1月成立“深海考古联合实验室”,致力于推动中国深海考古事业的发展。

国家文物局副局长宋新潮表示,先进科技手段与水下考古力量的“牵手”,对我国水下文化遗产保护工作意义重大。“目前,考古工作者对海洋深处的探知需要借助科技的力量。这次调查,是中国水下考古工作走向深海的开端,为今后建立多学科领域合作机制,更好保护水下文化遗产奠定坚实基础。”

女排世锦赛赛程公布
中国队首战古巴队

据新华社北京4月18日电(记者徐征)距离2018年女排世锦赛开赛还有半年的时间,国际排联近日公布了今年世锦赛小组赛赛程。中国队首场比赛将迎来古巴队,而最后一场小组赛将对阵意大利队。

按照赛程,中国女排将在小组赛中先后迎战古巴、土耳其、加拿大、保加利亚和意大利队。小组赛将从9月29日开始,到10月4日结束。一个有利条件是,中国队的小组赛全部在札幌进行,而且比赛均为北京时间18点10分开始。

在世界排坛的四大赛中,世锦赛是公认的赛程最长,同时也最难打的比赛。对于中国女排来说,本届世锦赛更有特殊的意义。中国女排在2015年夺得世界杯冠军,2016年拿下奥运会冠军,在2017年又摘得大冠军杯的桂冠,距离四连冠只剩下今年的世锦赛了。四年前的世锦赛,郎平率领的中国女排夺得了亚军,这也是中国女排重新崛起的开始。

从赛制上分析,中国女排在本届世锦赛上的分组比较有利,进入到第三阶段的小组赛应该没有太大的问题。在世锦赛之前,中国女排先要在5月迎来世界排球联赛的分站赛,这将是球队在2018年的第一项国际比赛。目前中国女排已经抵达宁波北仑进行集训备战。



山西洪洞上演“接姑姑迎娘娘”走亲习俗

4月17日农历三月初二,在山西省洪洞县赤荆村,村民迎接走亲队伍的来到(无人机拍摄)。

每年农历三月初二开始,山西省洪洞县会上演“接姑姑迎娘娘”民俗走亲活动。在地处汾河东岸的洪洞县羊解村,一支数百人的走亲队伍越过汾河,穿过十多个村庄,抵达汾河西岸的万安镇古历山。农历三月初三,走亲队伍从古历山请出城隍、女英的神像返回羊解村。农历四月二十

八,古历山人再来到羊解村将两位娘娘迎回去。

传说,居住在周府村(今洪洞县羊解村)的尧将自己的两个女儿娥皇、女英嫁给在古历山上耕种的舜,于是羊解和古历山就分别成为两位女神的娘家 and 婆家,羊解人称她们为“姑姑”,古历山以及其他地方的人称她们为“娘娘”。2008年,洪洞走亲习俗被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。新华社记者 詹彦 摄

相约宝丰酒 真爱在鹰城

鹰城第十一届万人相亲大会

暨第四届婚庆文化艺术博览会

活动时间:5月11日—13日

活动地点:鹰城广场

1.现场报名:报名需携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照1张,大专以上学历提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明。
报名时间:周一至周六

2.微信报名:关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台(微信号:ycqueqiaohui),回复“万人相亲”,根据提示填写个人信息报名。

报名地址:鹰城广场对面平顶山日报社广告营业厅二楼208室

报名电话:4940520、4940521
18236662727、13592179403

主办单位:市总工会、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社
冠名:宝丰酒业有限公司
媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山晚报官微、平顶山日报党报网报

扫码报名